
       FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY 
 

Okresní fotbalový svaz Plzeň – město 

Disciplinární komise  

Úslavská 75, 326 00 Plzeň 

Email: dk@ofspm.cz  

Rozhodnutí DK OFS PM ze dne 12. června 2024 

DK OFS Plzeň-Město na svém pravidelném on-line jednání projednala tyto hráče a oddíly: 

Dospělí: 

Süsz Jakub   03020263 Vochov   MPM 
Kryvorot Dmytro  89012347 Union   MPM 
Kutný Petr   96090958 Union   MPM 
Houfek Jakub   94011408 Roudná   MPM 
Balek Jiří   01021075 M. Touškov B  MSM 
Davídek Jiří   77100686 Černice   MPD C       Trenér 
 

Mládež: 

Feiferlík Daniel   06110520 Třemošná/Trnová  MPD C 
Pezlar Tomáš   05070216 Raková/Mirošov MPD D 
Kovanda Jakub   08090457 Zbiroh   MPD D 
Sommer Matěj   07101282 St. Plzenec  MPD D 
 
 
DK OFS PM upozorňuje, že nepodmíněné tresty hráčů a funkcionářů přesahující konec soutěžního ročníku 
2023/2024 se dle DŘ FAČR přenášejí do následujícího soutěžního ročníku. 
 
 
 
 
Rozhodnutí přiložena níže. 

 

 

Poučení: Proti rozhodnutí DK OFS PM je možno podat odvolání k OK OFS PM dle § 106 odst. 1 do 5 dnů ode dne doručení /zveřejnění na úřední desce tohoto rozhodnutí/. 
 

Disciplinární komise OFS PM upozorňuje členy a kluby hrající soutěže Okresního fotbalového svazu Plzeň - Město, že podle 
disciplinárního řádu jsou jakákoliv rozhodnutí a oznámení uveřejňována výlučně na ÚŘEDNÍ DESCE OFS PM a nebudou doručována 
jiným způsobem.    

Disciplinární komise OFS PM upozorňuje: 

že v případě přestupku 2xŽK=ČK dle §46 DŘF a 4xŽK dle §47 DŘF klub NEMUSÍ zasílat na sekretariát OFS PM souhlas s projednáním. 
Klub zašle jen v případě, pokud nebude chtít přestupek projednat „Nesouhlas s projednáním dle §46/2 DŘ nebo §47/4 DŘ“ na 
předepsaném formuláři e-mailem, naskenované s podpisem a razítkem a bude postupováno dle § 46/1 DŘF a 47/1 DŘF. 
Termín dodání nesouhlasu je úterý do 12:00 hodin, v případě sehrání utkání mimo SO a NE do druhého dne 12:00 hodin.    

Předseda DK OFS PM – Šnobl Michal v.r.            

mailto:dk@ofspm.cz


FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394607

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Süsz Jakub (03020263)

Klub: 3230461 - SK VOCHOV 1930 z.s.

Soutěž: 2023323A1A ­ Městský přebor mužů

Zápas: Plzeň­Letná ­ Vochov ,2023323A1A1602

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odstavec 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání,
Pokuta dle RS OFS PM Hlava V., odstavec 22; dle § 20 odstavec 2, písmeno e) a dle § 20 odstavec 8 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 200,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394609

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Kryvorot Dmytro (89012347)

Klub: 3230141 ­ Tělovýchovná jednota Union Plzeň, z.s.

Soutěž: 2023323A1A ­ Městský přebor mužů

Zápas: Union Plzeň ­ Ledce ,2023323A1A1606

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 43 odstavec 1 DŘ FAČR "Narušení řádného průběhu hry"
Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, zmařil zjevnou brankovou možnost podražením
soupeře zezadu cca 5 metrů před pokutovým územím. Za přestupek byl nařízen PVK. Hráč v klidu odešel do kabin.
Důtka dle § 19 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394599

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Kutný Petr (96090958)

Klub: 3230141 ­ Tělovýchovná jednota Union Plzeň, z.s.

Soutěž: 2023323A1A ­ Městský přebor mužů

Zápas: Union Plzeň ­ Ledce ,2023323A1A1606

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
8x ŽK
Pokuta dle RS OFS PM Hlava V., odstavec 23; dle § 20 odstavec 2, písmeno e) a dle § 20 odstavec 8 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 600,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394602

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Houfek Jakub (94011408)

Klub: 3230151 ­ TJ Prazdroj Plzeň z.s.

Soutěž: 2023323A1A ­ Městský přebor mužů

Zápas: Plzeň­Černice B ­ SK Roudná ,2023323A1A1604

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS OFS PM Hlava V., odstavec 23; dle § 20 odstavec 2, písmeno e) a dle § 20 odstavec 8 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 300,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394601

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Balek Jiří (01021075)

Klub: 3230381 ­ TJ Sokol Město Touškov z.s.

Soutěž: 2023323A2A ­ Městská soutěž mužů

Zápas: SK Roudná B ­ M.Touškov B ,2023323A2A2002

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS OFS PM Hlava V., odstavec 23; dle § 20 odstavec 2, písmeno e) a dle § 20 odstavec 8 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 300,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394612

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Davídek Jiří (77100686)

Klub: 3230031 ­ Tělocvičná jednota Sokol Plzeň ­ Černice

Soutěž: 2023323C1C ­ Městský přebor dorostu sk.C ­ finálová

Zápas: Plzeň ­ Černice ­ Třemošná / Trnová ,2023323C1C1304

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 45 odstavec 1 DŘ FAČR "Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči
delegovaným osobám"
Popis přestupku:
Červená karta B, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, Pohoršující, urážlivé a ponižující výroky. Kritika na
stranu HR od Trenéra D (Davídek Jiří (77100686) o poločasové přestávce s hanlivými a urážlivými výroky. Při odchodu do kabin byli
použiti urážky na adresu HR, jmenovitě: Ty debile, to nevidíš že mu tam dal saně, vždyť ho úplně odrovnal ty čuráku. Radši se na to vyser.
Situace se udála ve středovém kruhu hracího hřiště za účasti AR1 + AR2 při odchodu do kabin.
Jmenovaný Trenér se trestá zákazem výkonu ve všech funkcích uvedených v ZOU dle § 24 odstavec 1 DŘ FAČR na 2 SU nepodmíněně a
peněžitou pokutou ve výši 1 000 Kč dle § 20 odstavec 2, písmeno e); dle § 20 odstavec 8 a dle § 14 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 12.06.2024 12:52

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394600

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Feiferlík Daniel (06110520)

Klub: 3250361 ­ TJ Tatran Třemošná, z.s.

Soutěž: 2023323C1C ­ Městský přebor dorostu sk.C ­ finálová

Zápas: Plzeň ­ Černice ­ Třemošná / Trnová ,2023323C1C1304

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS OFS PM Hlava V., odstavec 23; dle § 20 odstavec 2, písmeno e) a dle § 20 odstavec 8 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394604

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Pezlar Tomáš (05070216)

Klub: 3260171 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Raková, spolek

Soutěž: 2023323C1D ­ Městský přebor dorostu sk.D

Zápas: Hrádek / Příkosice ­ Raková / Mirošov ,2023323C1D1301

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS OFS PM Hlava V., odstavec 23; dle § 20 odstavec 2, písmeno e) a dle § 20 odstavec 8 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394603

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Kovanda Jakub (08090457)

Klub: 3260211 ­ Tělovýchovná jednota MĚSTO ZBIROH, z.s.

Soutěž: 2023323C1D ­ Městský přebor dorostu sk.D

Zápas: Zbiroh ­ Košutka Plzeň B ,2023323C1D1302

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS OFS PM Hlava V., odstavec 23; dle § 20 odstavec 2, písmeno e) a dle § 20 odstavec 8 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 10.06.2024



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024394982

Disciplinární komise ­ Plzeň ­ město

VE VĚCI:

Osoba: Sommer Matěj (07101282)

Klub: 3230401 ­ SK Starý Plzenec z.s.

Soutěž: 2023323C1D ­ Městský přebor dorostu sk.D

Zápas: Košutka Plzeň B ­ St.Plzenec ,2023323C1D1205

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR "Opakované napomínání v soutěžním ročníku"
Popis přestupku:
4x ŽK
Pokuta dle RS OFS PM Hlava V., odstavec 23; dle § 20 odstavec 2, písmeno e) a dle § 20 odstavec 8 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 150,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.06.2024


